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Náš lyžařský výcvik se konal ve dnech 5. – 9. února 2001. V pondělí na nás před školou čekal autobus, do kterého jsme si naložili zavazadla s lyžemi a odjeli do Hrabětic na chatu Ahojku. 

Chatka  byla velmi útulná. Kluci se zabydleli ve dvou pokojích a protože holky byly jen čtyři, byla s nima na pokoji i zdravotnice a vychovatelka Jana Hubalová.  

Po příjezdu jsme si všichni vybalili a zanedlouho se vypravili na procházku do okolí. Když jsme se z dlouhé vycházky vrátili, už na nás čekal oběd. Pan kuchař uvařil guláš, který byl moc dobrý.  

Odpoledne jsme si už šli zalyžovat. Běžkaře zaučoval pan Laxa a nás sjezdaře pan ředitel Regner. Po prvním dnu jsme byli velmi unavení, neboť cesta k vleku nebyla nejkratší a navíc jsme na vleku první den vůbec nejezdili. Museli jsme vyšlápnout nahoru kopec, který naštěstí nebyl tak prudký. Při jízdě jsme trénovali zvedání nohy, holubičku a další akrobatické kousky. Asi po dvou hodinách jsme se odebrali do chalupy. Cesta zpátky byla úplně nejhorší, protože jsme museli v přezkáčích a s lyžema v ruce zdolat kopec, který vedl k naší chatce.   

Navečer si pro nás Jana připravila různé soutěže. Rozdělili jsme se do čtyř družstev. Náš první úkol byl, aby jeden z nás přinesl z pokoje co nejvíce kusů oblečení a potom se do toho oblékl. Tito dobrovolníci vypadali opravdu legračně, když na sobě měli několik kalhot, ponožek, mikin, bund a dalších věcí. Vyhrál samostřejmě ten, kdo toho měl nejvíce. Potom jsme si zahráli ještě několik dalších soutěží. Večerka byla okolo desáté hodiny, ale téměř všichni si ještě dlouho povídali. 

Druhý den byla v osm snídaně. Za hodinu jsme šli opět lyžovat. Bohužel celé pondělí i úterý byla mlha, takže sotva bylo vidět na krok.Venku bylo teplo a sníh začal pomalu tát. Některé sjezdovky už byly hodně vydřené, a tak jsme se byli podívat na Severáku i v Loučkách, kde se mi zlomila špička u přezkáčů a nemohla jsem dál lyžovat. Naštěstí  pan školník vyzvedl jiné přezkáče u mých rodičů a ty pan ředitel přidělal k lyžím. 

Ostatní dny vypadaly podobně. Někdo trénoval obloučky a někdo rychlou jízdu. Čas rychle utíkal a než jsme se nadáli, byl čtvrtek večer. Jana si pro nás připravila hezkou soutěž, kterou hráli pouze dobrovolníci. Vyhrál ten, kdo nejdříve snědl jablko, které plavalo v hrnci naplněném vodou. Přihlásit se na tuto soutěž chtělo pořádnou odvahu a všichni jsme obdivovali toho, kdo postoupil do dalšího kola nebo hrál dvakrát. 

Noc před odjezdem jsme s holkama přemýšlely, co klukům provedeme. Dohodly jsme se, že vstaneme ve tři hodiny ráno, abychom na kluky mohly natisknout razítka. Pak jsme připravily dva sáčky, které jsme naplnily česnekovou pastou a daly jim je do pokoje. Protože  jsme šli všichni pozdě spát, neprobudily nás ani tři zvonící budíky. I sáčky s česnekem selhaly. 

Poslední den jsme lyžovali o hodinu déle. Pan ředitel pro nás připravil soutěž v krasojízdě, kde jsme se snažili udělat co nejlepší obloučky a potom i nějaké holubičky a ostatní nacvičené kousky. V těchto soutěžích vyhrála Katka Blažková a Ondra Černý. 

Odpoledne jsme už jen balili a uklízeli. Nakonec bylo vyhlášení. Každý dostal nějaký diplom, z toho nejoriginálnější byl Jirky Jareše, který zněl: „profesor anatomie a znalec dívčích duší“. 

Ve čtyři hodiny jsme odtud odjížděli. Myslím si, že se každému tento výcvik líbil, i když nebylo zrovna nejpříznivější počasí a že si z něho odvezl spousty hezkých vzpomínek.   

Míša Sehnoutková ze 7. B 

