CO ŽÁKŮM NABÍZÍ ZŠ VRCHLICKÉHO 
Již  od  nejmenších  tříd nejen kvalitní výuku, ale i vyžití ve školní  družině, školním klubu, počítačových, sportovních, jazykových, výtvarných a dalších kroužcích. V posledním mezinárodním šetření úrovně znalostí žáků 9. tříd (výzkum EU, realizovaný Českou akademií věd) jsme se ze 110 ZŠ z celé republiky umístili na 1. místě ve všech čtyřech sledovaných oblastech!!! 

Ve škole jsou pro výuku využívány tři počítačové učebny s vybavením pro výuku mnoha předmětů od 1. do 9. tříd  a  televizní okruh společně s okruhem videa,  zavedený  do  tříd  a  odborných učeben. Další počítače pro děti jsou ve školním klubu a školní družině. Informace pro počítačové odborníky - multimediální učebny – Windows XP Professional, síť WINDOWS 2003 Server včetně routerů WiFi, možnost vypalování DVD a CD ROMů, využívání digitálních fotoaparátů a videokamery. Volný přístup ke  skenerům, laserovým a inkoustovým tiskárnám. Každý žák má neomezený přístup k Internetu (připojení vzduchem) a vlastní mail. Mimořádné úspěchy v republikových soutěžích v programování. Podívejte se na naše WWW stránky (www.vrchlickeho.cz) spravované pouze našimi žáky!

Vedle družiny s vlastními počítači pracuje ve škole i školní  klub s volnou klubovou činností. Pro ni je klub vybaven zařízením pro reprodukci i záznam nahrávek  na  magnetofon a  video,  barevnou  televizí, počítači s tiskárnou pro hry i vážnější práci s uživatelskými  či výukovými programy, možností výpůjček knih a časopisů ze školní knihovny, 3 pevné stoly na stolní tenis.

Každý rok otevíráme jednu novou třídu se specializací výpočetní technika a informatika.

Talentovaní žáci mají kromě povinné  výuky  možnost  uplatnění  v nepovinných 
a volitelných  předmětech  tělovýchovného, matematického, jazykového, výtvarného  a  technického  zaměření. Jistě není v této souvislosti bez zajímavosti, že žáci školy jsou nejen úspěšní v soutěžích v programování, kde získávají přední umístění v rámci okresu, oblasti i republiky, ale  již  několik  let patří mezi nejlepší v okrese v lehké atletice, fotbalu, florbalu, volejbalu, košíkové, stolním tenisu a dalších sportech a pravidelně se umisťují na předních místech  ve výtvarných soutěžích. Vítězství v okresních soutěžích v anglické konverzaci, biologické olympiádě, matematických soutěžích a dalších signalizují šíři našeho záběru. Snažíme se u našich žáků vždy nejen o specializovanou výuku,  ale i o jejich komplexní výchovu.

Ve školním roce 2006/2007 je na škole 408 dětí v 17  třídách,  tedy vhodný počet pro dobrou výchovu na jedné straně a možnost dostatečné diferenciace podle zájmů dětí na straně druhé. Jsme školou, kde se všichni navzájem znají a podle  toho se k sobě chovají. Navíc si ceníme samostatnosti našich žáků. Mnoho  akcí  si  žáci organizují sami - tradicí se již staly  sportovní  olympiády  pro všechny žáky  školy,  které  připravují  žáci  vyšších ročníků.  Žáci vydávají školní časopis. Činnost školy prezentujeme i na výstavách. Obsluha školního stánku je v těchto případech pravidelně svěřována žákům z počítačových i nepočítačových tříd, aby se učili dobré komunikaci, která je pro úspěch v životě tak důležitá. 

V současné době patří mezi naše aktivity i sociální projekty „Adopce na dálku“ – naše děti nejen adoptovaly černouška z Ugandy, ale navíc zpracovávají metodické materiály a účastní se konferencí s cílem seznamovat děti i dospělé s tímto fenoménem, dále „Panenka pro UNICEF“ a nyní „Šikana očima vrstevníků“.
