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Liberec 
 INFORMACE O PROVOZU ŠKOLNÍ DRUŽINY

Zařazení do družiny

· Do družiny jsou přednostně přijímáni žáci 1.-3. ročníku, jejichž rodiče jsou zaměstnáni. Kapacita oddělení ŠD je dána příslušnými vyhláškami a předpisy.

· Do družiny mohou být na základě žádosti rodičů zařazeni i další žáci 1. stupně, pokud stačí kapacita ŠDa její obsazení vychovatelkami.


Provoz družiny
· Doba provozu je od 6,30 do 16,30 hodin ve všech pracovních dnech. Příchod dětí ráno nejpozději do 7,20 hodin - potom se budova zamyká.

· Odchody žáků ze ŠD jsou obvykle v 15 hodin (od 13 do 15 hodin je družina na zaměstnáních mimo školu), eventuelně v některých dnech dle potřeby rodičů po obědě nebo do 13 hodin.  

· Odchod žáků ze ŠD je dle zápisového listu. Na zadní straně nezapomeňte vyplnit odchody dítěte v jednotlivých dnech, doplňte, zda bude dítě odcházet samo nebo s doprovodem (vypsat konkrétní osoby). 
V případě změny odchodu dítěte je nutný písemný souhlas rodiče v notýsku. Písemný souhlas je také třeba, dojde li ke změně osoby, která má žáka v družině převzít. Pokud dítě nebude mít změnu odchodu potvrzenou písemně, nemůže vychovatelka dítě uvolnit. Nenuťte vychovatelku k porušení těchto předpisů telefonickým hovorem, který nelze ověřit. Pro případ nevolnosti či úrazu dítěte prosíme o vyplnění čísla telefonu, na který se dovoláme!! 


Co dítě do družiny potřebuje
· Ručník. Nezapomeňte na ochranu proti dešti a vhodné oblečení v zimě (šusťáky, kombinézy), věci na převléknutí na hřiště, vlastní láhev na pití a svačinu na odpoledne.
















Na spolupráci se těší


































Zdena Tichá









       vedoucí vychovatelka

