

Měli jsme sraz v pátek 1.2.2007 v 9:10hod. na ČD. Bylo nás tam asi 22 včetně paní učitelky Soukupové, pana učitele Bělohradského a Bennyho. Jeli jsme do Hrádku nad Nisou, kde nám naložili batohy. Venku dostal každý jednu koblihu a pan učitel Bělohradský řekl, že si zahrajeme takovou hru, ve které se můžeme ostatních ptát na různé otázky a ten dotyčný nám nesmí odpovědět jakýkoliv souhlas nebo zápor. 
(např.: Ano, Jo, Ne, Hmm) a dal nám k tomu každému 5 lístečků a když se necháme na to nachytat, tak 1 lísteček odevzdáme tomu, který se mě na to zeptal. Tahle hra trvala celou cestu až na chatu. V půli cesty jsme si odpočinuli, seřadili jsme se do řady a každý jsme dostali číslo a ti, kteří měli stejné číslo, si stoupli k sobě a pokračovali jsme dál. Tyto dvojice si měli o druhém zjistit, co nejvíce. Pak jsme to převyprávěli.

Došli jsme k chatě a hra o tom, že se nesmí odpovědět na otázky souhlas a nesouhlas, skončila. Všichni jsme si oddychli, když jsme tam dorazili, a hra skončila. Sundali jsme si boty a šli jsme se ubytovat. Po ubytování několik kluků nosilo dřevo a několik holek mylo nádobí. Po práci si každý vzal svůj šátek a šli jsme dolů. Nejprve jsme dostali za úkol seřadit se podle data narození bez zavázaných očí a pak se seřadit podle velikosti se zavázanýma očima. Po této hře jsme se rozdělili do libovolných skupin po třech a jedna po čtyřech. Každá skupina dostala jeden papír a tužku. Nakreslili jsme si tabulku a na horní řádek jsme si nadepsali: Jméno, Město, Rostlina, Zvíře a Věc. Byla vybrána různá písmena a podle nich se vyplňovala tabulka. Od každého písmene jsme museli napsat jeden příklad k danému slovu. Když se nějaké slovo opakovalo tak skupina dostala o jeden bod méně. 
Pak jsme hráli hru, která se jmenovala: Hmota. Tato hra spočívala v tom, že všichni si zavázali oči a byl vybrán jeden, který byl/a hmota. Ten si rozvázal oči a skryl se. Ostatní vždy na někoho sáhli a zeptali se: „Hmota?“ a pokud odpověděl „Hmota“ tak zjistil, že hmota není. Pokud však neodpovídal, tak hmota byl/a. Když jsme dohráli tuto hru, zahráli jsme si hru „Židle“. Ta se hrála tak, že bylo vždy o jednu židli  méně než je hráčů. Pan učitel hrál na kytaru, a když přestal hrát, museli jsme si okamžitě sednout. Na koho židle nezbyla, ten vypadl. Takhle se to pořád opakovalo až do chvíle, kdy zůstal jeden hráč (hráli jsme 2 kola). Skončila tato hra a pan učitel přinesl knížku „Kriminální případy pro detektivy začátečníky“ a dával nám různé hádanky (kriminální). Po hádankách skončilo veškeré hraní a začala příprava na diskotéku…  Cca ve 21:00 začala diskotéka. Někdo si jí velice užíval, někdo méně, někdo vůbec a někdo řádil nahoře. Diskotéka skončila velice brzy, protože už většina nechtěla tančit. Po diskotéce jsme šli už spát…

SOBOTA

Ráno jsme se probudili asi v půl deváté a k snídani jsme měli chléb s máslem a medem. Po snídani jsme měli volnou činnost. Při volné činnosti jsme natáčeli reklamu na T-mobile - jak můžeme výhodně volat. Když jsme dotočili, zahráli jsme si Poker (Bingo). Byl už čas na oběd, a tak jsme dohráli poslední hru. K obědu jsme měli kuře na paprice s knedlíky. Asi hodinu po obědě jsme vyrazili pěšky do tělocvičny v jedné škole v Hrádku nad Nisou. Tam jsme hráli vybíjenou, basketbal, někdo skákal na trampolíně a někdo řádil u žíněnek. Pak byla svačina. K svačině jsme měli chléb se sýrem a se salámem a k tomu okurku. Kousek od tělocvičny na nás čekala maminka Martina Mihočky s jejich tranzitem. Do tranzitu se nás naskládalo celkem 17 lidí včetně řidiče. Po návratu jsme měli volný čas až do večera. Večer, kdo chtěl, tak mohl spát a kdo spát nechtěl, tak ten byl dole a hrál nějaké hry atd…

NEDĚLE

Byla už neděle a odpoledne jsme měli odjíždět. Nebyli jsme z toho nějak nadšeni, poněvadž bychom  tam někteří zůstali alespoň ještě týden. Ráno kolem 6:00 odjel Honza Bělík na střelecké závody.Drželi jsme mu pěsti, aby se mu závod povedl.

 Dopoledne jsme měli ještě chvíli volno, a pak jsme šli hrát hry na nedalekou louku. První hra byla: Rozdělili jsme se do dvou skupin. Jedna skupina šla kousek od druhé skupiny a seřadili jsme se ve skupinách do řady. Když začala hra, běželi dva proti sobě a když se potkali museli si „střihnout“ a ten co prohrál, šel zpátky a ten co vyhrál, šel dál a u těch co prohráli, vybíhal další. Takhle se to opakovalo, dokud jeden ze skupiny nedoběhl za čáru před druhou skupinou. Další hru jsme měli také ve skupinkách. Uprostřed skupin byl velký míč a jeden tenisák. Rozdělili jsme si čísla od 1 do 7 nebo do 6. Řeklo se jedno číslo a ti, kteří to číslo měli, museli vyběhnout, vzít velký míč a běžet s ním za svoji čáru dříve, než ten druhý vezme tenisák a vybije vás. Pak byl hon na veverku, který nebyl plánovaný, ale museli jsme zavolat Marka Zikmunda, protože jsme už odcházeli na oběd. Při odchodu jsme nesli tenisák na provázkách. Ve skupinkách jsme nesli tenisák v kartonu na lepící pásku, kterou jsme měli zavěšenou na provázkách. Komu to spadlo, dělal 10 dřepů s výskokem a pokračoval dál.

Po obědě jsme si začali balit věci. Byl ještě volný čas a tak někteří hráli Poker (Bingo). Před odchodem nám paní učitelka dala 2 rohlíky, 1 paštiku, 2 delissy a 1 jablko. Čekali jsme chvíli venku a pak už jsme šli do Hrádku nad Nisou do cukrárny na nějakou sladkost a pak už na nádraží. Přijeli jsme asi v 17:45. Někdo se těšil domů a někdo vůbec. Každopádně to bylo „!!! SUPER !!!“

Jakub Volek a Jan Bělík, 6.B
