
 

Naše škola adoptovala před sedmi lety malého černouška Freda. Máme ho už asi 4 roky, ale celá akce adopce na dálku běží už 7 let. 
Fred Nuwahereza je 13letý chlapec z Ugandy. Jeho rodiče jsou mrtví a tak jsme teď jeho rodina my. Každý rok mu do Ugandy posíláme 7 000 Kč na jeho spokojený život a studium. 

Abychom těch 7 tisíc Kč mohly Fredovi poslat, ve škole se konají různé akce. Jedna z těchto akcí  “KUP SI ÚSMĚV SVÉHO KAMARÁDA“ měla u nás žáků a i u učitelů velký ohlas. Všechny bavilo fotit své kamarády a spolužáky. Pak si úsměv svého kamaráda koupili a tak vzbudili i jeden úsměv v Ugandě. 
Fred je s námi stále ve spojení, posílá nám dopisy a my posíláme dopisy jemu. Každý rok nám pošle do školy své vysvědčení s aktuální fotkou. 

Jeho příběh vyprávíme všude kam přijdeme, vyprávíme jak se má Fred dobře, vyprávíme co všechno děláme, aby se náš bratříček měl dobře. Chceme aby i ostatní školy, ale třeba i jednotlivci nebo skupiny pomáhali dětem v rozvojových zemích, aby z toho měli stejnou radost jako máme dnes my.  Kaplová
