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Tisková zpráva projektu „Jsme lidé jedné země“
Základní školy připravují multikulturní dny

Výstava výtvarných prací dětských uprchlíků, stanoviště s úkoly na téma migrace, prezentace e-learningu, ve kterém žáci řeší kvízy, hry týkající se šesti zemí z celého světa a jejich obyvatel, i tak může vypadat multikulturní den na základní škole.
Multikulturní den, který realizuje patnáct základních škol v Čechách a na Moravě, v květnu a červnu, je součástí programu prevence rasismu a xenofobie a je jen vyvrcholením půlroční systematické práce.  
Patnáct základních škol vyzvala Organizace pro pomoc uprchlíkům, aby se zapojily do dvouletého projektu „ Jsme lidé jedné Země“, který má přispět  k multikulturní výchově a posílit sociální kompetence žáků druhého stupně.   
Koordinátorka projektu N. Džana Popović říká: „Aby byl program pro žáky co nejsrozumitelnější a zároveň zábavný, vytvořili jsme e-learning, se kterým děti můžou pracovat ve vyučování i doma, zajistili jsme přednášky lektorů preventistů a realizovali tématické čtyřhodinové dílny, které navštívil lektor cizinec.“ 

Právě osobní setkání s příslušníkem jiné etnické skupiny, hrami, které připravila za tímto účelem Pedagogicko- psychologická poradna Praha, přinesla žákům nevšední zážitky.
Třídy zapojené do projektu se tak mohly dozvědět více o životě lidí v Kongu a Vietnamu a zároveň o životě Konžanů a Vietnamců v ČR.  Zabubnovat na djembe s Morrisem z Konga nebo se utkat v hakisákovém turnaji s Hoanem z Vietnamu.
Multikulturní den probíhá plně v režii školy a někde ho nerealizují poprvé. Letos však jeho přípravu a scénář učitelé konzultují s lektorkami z Organizace pro pomoc uprchlíkům.
 Blanka Tollarová, lektorka OPU vysvětluje: „ Existuje mnoho cest, jak posílit vzájemnou spolupráci žáků.  Jedním ze způsobů může být právě multikulturní den, během něhož se pomyslně zboří zdi tříd, bariéry rozvrhů, škola se propojí jedním tématem a žáci dostanou šanci dozvědět se něco o kultuře, ze které pochází například jejich spolužáci. “
Záměrem ale není jen nabídnout žákům zpestření výuky nebo pořádat zajímavé přednášky. Cílem je nabídnout nástroje, jak zavést do výuky průřezová témata, jak učit děti být tolerantní k lidem z jiných zemí, s jiným vyznáním a světovým názorem a respektovat princip jedné Země.

Víc o projektu se dozvíte na www.lidejednezeme.cz
Pokud Vás tato informace zaujala, rádi bychom Vás pozvali na návštěvu Multikulturního dne na Základní škole Vrchlického 17 ve Liberci , který se bude konat 24.6. 2010 od 8hod. Víc informaci o průběhu dne a aktivitách, které budou probíhat, se dozvíte od vedení školy. 
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