Rada rodičů při ZŠ Vrchlického, Liberec 13
 Zápis z jednání 10.11.2010 

Program: 

1. Vánoční dílničky – den otevřených dveří 

2. Příspěvek rodičů Radě na školní rok 2010/2011 

3. Ostatní 

Bod 1) 

Rada rodičů se sešla s hlavním cílem, kterým je příprava pro naši školu novinkové akce nazvané „Vánoční tvořivé dílničky." Proběhnou v sobotu 11. prosince 2010. Cílem této akce je propagace školy hravou a tvořivou formou mezi rodiči předškolních dětí a pochopitelně dětmi samotnými. Takto netradičně pojatý den otevřených dveří nabídne dětem a jejich doprovodu (rodiče, prarodiče atd.) pestré vyžití kulturní, tvořivé i vzdělávací. Podrobnosti nabídnou plakáty a letáky, ale již dnes je možné prozradit, že na účastníky čeká možnost vytvořit si vánoční suvenýry, výrobky z keramické hlíny, pracovat z interaktivní výukovou tabulí, ale třeba si i odnést památeční fotografii. Akci Rada spolupořádá s vedením školy. 

Na jednání Rady byly rozděleny úkoly k zajištění potřebného materiálu ke konání této akce, mj. J. Rulík zařídí plakáty, J. Sasková nákup materiálu k výrobě vánočních předmětů. Chybět nebude tradiční občerstvení (zaj. R. Prosa, L. Maděrová) se svářákem nebo grilováním, v duchu vánočních tradic. 

Bod 2) 

Rada připomíná listopadový termín splatnosti příspěvků Radě rodičů ve výši 300,- Kč za jednu rodinu a školní rok (částka na stejné výši jako v minulých letech). Výběr provádí třídní učitelé a celkovou částku následně prostřednictvím vedení školy převezme hospodářka Rady paní Sasková. 

Rada upozorňuje rodiče, kteří částku neuhradí, že tito žáci nebudou mít možnost čerpat žádnou z výhod financovaných Radou!!! Jde o příspěvky Rady na třídní výlety, kurzy, vzdělávací akce atd. Tento model byl uplatněn již v loňském školním roce (dva žáci), jejichž rodiče pak nesli plnou výši nákladů svých dětí. 

Bod 3) 

Členové Rady odsouhlasili uvolnění příspěvku na vymalování 8. B. - p. uč. Strunová v termínu 12.-14.11. J. Sasková zařídí nákup a dovoz barev. 

Rada přijala informaci o podpoře vedení školy uspořádání dětského karnevalu. Rada již minule odsouhlasila, že akci podpoří příp. příspěvkem na odměny a dárky dětem. Pro vlastní uspořádání je však nezbytné najít dostatek ochotných zájemců (pořadatelů). Rada o přímém organizačním zajištění akce neuvažuje, protože své síly soustředí na tradiční Ples školy. 

Usnesení: 

1) Rada schvaluje podporu „Vánoční tvořivé dílničky“ a zajištění její organizace 

2) Rada připomíná splatnost příspěvku Radě rodičů 300,- Kč do 30.11. 2010 

Příští jednání Rady proběhne 1.12.2010 od 17 hodin U Košků..
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přítomni: Kolín, Sasková, Slabá, Pappová, Hájková, Rulík. 

omluveni: Bahníková, Demel 

spolupracující hosté: Maděrová, Prosa 

Zapsal: Kolín 

Ověřila: Sasková 

10.11.2010
