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   Základní škola s počítačovým zaměřením









 Vrchlického 17, Liberec 14, PSČ 460 14
tel. 488 880 160   fax: 488 880 161
E-mail: skola@vrchlickeho.cz 
  Internet: www.vrchlickeho.cz
ZÁPIS DO 1. ROČNÍKŮ
Vážení rodiče,


pokud se rozhodnete přijít na zápis do 1. třídy na naši školu (pátek 21. ledna od 14 do 18 hodin), dovolte, abychom Vás informovali o jeho organizaci, abyste se na tento den mohli připravit nejen Vy, ale i (a hlavně) Vaše dítě.


Při příchodu do školy dostanete pořadové číslo. Žákyně Vás odvedou do 2. patra, kde v jedné ze tříd je šatna a "čekárna". Zde si odložíte a vyplníte dotazník, který Vám předají žákyně v této třídě. Pokud budete muset chvíli čekat, můžete s dítětem využít relaxační nářadí na chodbě nebo sejít  o patro níž, kde jsou pro děti otevřeny počítačové učebny s programy pro nejmenší. Děti se mohou napít, vy si můžete dát kávu, čaj, moučník.


Podle čísla Vás potom paní vychovatelka odvede k zápisu do vedlejší třídy. Vaši ratolest zde odevzdáte paní učitelce spolu s vyplněným dotazníkem. Po skončení zápisu nemusíte pospíchat domů - můžete se projít po škole nebo využít výše inzerované nářadí nebo počítače.

Poznámka na závěr - v červnu budou rodiče přijatých žáků (podle počtu zapsaných dětí -  budeme otevírat nejspíše  dvě třídy) pozváni na schůzku do školy, kde budou podrobně informováni o tom, jak se připravit na září.

Hodně radosti z Vašich i našich prvňáčků přeje pedagogický sbor ZŠ Vrchlického
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