Plán ICT na rok 2008/2009

V minulých letech díky dotacím SIPVZ i množství peněz z rozpočtu školy, věnovaných na vylepšení vybavenosti školy v ICT,  naše škola dosáhla požadovaného standardu ICT.
Rok 2007/2008

V loňském roce byla počítačová učebna pro 1. stupeň vybavena novými počítači DELL OptiPlex s LCD monitory a staré počítače byly přesunuty do družiny a školního klubu, kde jsou nadále využívány. Jedna učitelka angličtiny byla vybavena osobním notebookem DELL Latitude. Pro práci učitelů byl zakoupen nový počítač do sborovny a do kabinetu dějepisu. Byla rozšířena školní síť a tím se zvětšilo množství počítačů připojených na Internet. Do laboratoře přibyly dva nové počítače Dell s LCD monitory. Na serveru bylo zvětšené diskové pole pro data.
Momentální stav ICT vybavení je nyní následující:

Škola má tři počítačové učebny pro výuku, ve kterých je dohromady 42 počítačů. V jedné z počítačových učeben je připojen speciální monitor na prezentace, v druhé počítačové učebně je zabudován dataprojektor. Dvě učebny mají síťové tiskárny, další dvě tiskárny jsou v učebnách a  instalovány jako místní. Na  školním serveru má každý žák k dispozici 200MB volného prostoru pro svá data a svůj školní e-mail s doménou vrchlickeho.cz. Ke všemu má přístup i z domova.
Dále je v provozu laboratoř pro učitele a pro žáky, kteří pracují na webových stránkách školy, na přípravě školního časopisu a školních projektech. Zde je šest nových výkonných počítačů a oboustranná barevná laserová tiskárna, kterou mohou používat oprávnění uživatelé – vybraní žáci a všichni pracovníci školy. 
Počítači jsou vybaveny i třídy na prvním stupni. Zde se jednalo v počátku o starší počítače, nyní se dovybavují novými počítače s LCD monitory. Jsou určeny zejména pro práci s integrovanými žáky, pro běžnou výuku i procvičování a doučování.
Počítači jsou pak vybaveny i kanceláře sekretářky, zástupce, vedoucí školní jídelny a ředitele (notebook + monitor), dále kabinet fyziky, dějepisu a sborovna (zde jsou dva počítače, protože jeden na běžné potřeby učitelů nestačil). Ke všem těmto počítačům jsou připojeny tiskárny. Dva učitelé mají notebook.
Z peněz na projekt ŠIIP byl přikoupen jeden server a jeden byl rozšířen. Byly koupeny příslušné softwary – Windows 2003 Server a Microsoft Exchange 2003. Jedna počítačová učebna je vybavena dataprojektorem.
Dále jsou dvě běžné třídy vybaveny dataprojektory s počítačem a videem s DVD.
Jedna učebna je vybavena interaktivní tabulí.
Na škole je 80 funkčních novějších počítačů, tři dataprojektory zabudované v učebnách a jedna interaktivní tabule. Téměř 70 počítačů je zapojeno v síti. Celá síť je připojena k Internetu vzduchem rychlostí 2Mbps, část sítě je realizována pomocí WiFi pro připojení přenosných počítačů. Ve škole jsou pro tyto účely používány tři notebooky.
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· Dovybavit jednotlivé třídy na prvním stupni novými počítači a zajistit jejich připojení na Internet
· Rozšířit množství bodů po škole pro připojení WiFi
· Rozšířit školní síť pro připojení Internetu do tříd na 1.stupni
· Pořídit další interaktivní tabuli

· Vybavit další učitele notebooky
Závěr:

V posledních letech se situace ve škole opět vylepšila. Je dostatečný počet pracovních stanic pro práci žáků i učitelů. Funguje školní síť, na serveru má každý žák k dispozici 200MB volného prostoru na svá data a svůj školní e-mail s doménou vrchlickeho.cz. Žáci a učitelé mají ke svým účtům přístup z domova. Učitelé mají možnosti i větší kapacity. Pracovní stanice se neustále obnovují, přibývají LCD monitory. Zlepšila se i prezenční technika. Je zde dosaženo požadavku na 100 žáků jeden dataprojektor. Škola má odpovídající připojení k Internetu rozvedené téměř po celé škole. V dalších letech půjde hlavně o aktualizaci celého vybavení, zvětšení přípojných bodů WiFi i normální sítě a vybavení dalších učitelů notebooky.
