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Plán ICT – 2006/2007
Plán na letošní školní rok vychází ze současných podmínek. Ty se podstatně zlepšily v loňském roce, kdy naše škola získala dvě dotace na ICT.

První dotace byla v rámci SIPVZ – mimořádná dotace pro „červené“ školy v celkové výši 

206 500Kč. Ta nám v loňském roce velmi pomohla. Z těchto peněz se dále vylepšilo hardwarové vybavení síťového zabezpečení školy, byly nahrazeny nevyhovující UPS zdroje, realizoval se nákup síťové laserové barevné tiskárny a pořízeny podle plánu nové počítače do učeben 1. stupně a školní družiny. Školní družina byla vybavena tak, aby byla zcela samostatná v používání ICT – jak vychovatelkami (PC v síti a s internetem + multifunkce), tak dětmi (počítače v jedné z heren). 

Dále byly peníze využity na školení učitelů. Téměř všichni učitelé na naší škole prošli školeními Z a P. Čtyři učitelé mají k tomu dva volitelné moduly  a dva učitelé prošli školeními S. Jedna učitelka se vyškolila v Brně a stala se školitelkou volitelného modulu Využití ICT ve výuce anglického jazyka. Tento modul pak abslolvovaly dvě naše učitelky.

Byl rozšířen výukový software – byly dokoupeny nové programy Terasoftu na výuku německého jazyka, pro 1.stupeň byl koupen program Všeználek, studio Pinneacle a celý komplet Fyziky (Mechanika, Optilka, Plyny a kapaliny, Termika).

Dále naše škola čerpala druhou část dotace na nadstandard na projekt ŠIIP, který byl podán jako dvouletý s rozpočtem téměř půl milionu Kč. Byly nakoupeny počítače, dataprojektor, WiFi-routery, notebook, tiskárny a další potřebná technika.

Plán na rok 2006/2007

V tomto školním roce bude dále pokračovat  na naší škole rozvoj ICT.

· Vlastními silami realizujeme školení volitelného modulu angličtiny pro zájemce z řad učitelů jazyků – na školení má oprávnění jedna z učitelek. Dle potřeb a zájmu zajistíme školení dalších učitelů. V průběhu tohoto školního roku zorganizujeme pro učitele dva stupně školení na využití interaktivních tabulí.   

· V plánu je pořízení nových počítačů pro zástupce a učitelku matematiky a výpočetní techniky.

· Bude vybavena další třída počítačem s dataprojektorem pro využití při výuce jednotlivých předmětů – v budoucnu by v této třídě měla být zřízena nová, větší, jazyková laboratoř.

· Budou dokoupeny nové počítače do dalších tříd na 1.stupni, takže většina tříd bude mít ve své učebně dva počítače, které žáci využívají při výuce, o přestávkách i pro procvičení probírané látky a slouží i přípravě integrovaných žáků.

· Do učebny fyziky bude objednána interaktivní tabule s potřebným příslušenstvím

· Dále budou doplňovány počítače do školní družiny.

· Pro učitele je třeba pořídit další počítač do sborovny.

Domníváme se, že po těchto investicích bude škola splňovat standard ICT.

Momentální stav ICT vybavení je nyní (po prvním pololetí šk. roku 2006/2007) následující:

Škola má tři počítačové učebny  pro výuku, ve kterých je dohromady 42 počítačů.

V jedné z počítačových učeben je připojen speciální monitor na prezentace, v druhé počítačové učebně je zabudován dataprojektor. Dvě učebny mají síťové tiskárny, další dvě tiskárny jsou v učebnách instalovány jako místní.

Dále je v provozu laboratoř pro učitele a pro žáky, kteří pracují na webových stránkách školy, na přípravě školního časopisu a školních projektech. Zde je pět nových výkonných počítačů a stránková barevná laserová tiskárna, kterou mohou používat oprávnění uživatelé – vybraní žáci a všichni pracovníci školy.

Počítači jsou vybaveny i třídy na  prvním stupni. Zde se jednalo v začátku o starší počítače, nyní se dovybavují novými počítače s LCD monitory. Kromě jiného jsou určeny pro práci s integrovanými žáky, pro běžnou výuku i procvičování a doučování.

Počítači jsou pak vybaveny i kanceláře sekretářky, zástupce, vedoucí školní jídelny a ředitele (notebook), dále kabinet fyziky a sborovna (zde jsou dva počítače, protože jeden na běžné potřeby učitelů nestačil). Ke všem těmto počítačům jsou připojeny tiskárny.

Z peněz na projekt ŠIIP byl přikoupen jeden server a jeden byl rozšířen. Byly koupeny příslušné softwary – Windows 2003 Server a Microsoft Exchange 2003. Jedna počítačová učebna je vybavena dataprojektorem.

Dále jsou dvě běžné třídy vybaveny dataprojektory s počítačem a videem s DVD.

Jedna učebna je vybavena interaktivní tabulí.

Na škole je 80 funkčních novějších počítačů, tři dataprojektory zabudované v učebnách a jedna interaktivní tabule. Téměř 70 počítačů je zapojeno v síti. Celá síť je připojena k Internetu vzduchem rychlostí 2Mbps, část sítě je realizována pomocí WiFi pro připojení přenosných počítačů. Ve škole jsou pro tyto účely používány tři notebooky.

Škola je akreditovaným střediskem MŠMT pro školení ICT.

Závěr:

Díky dotaci SIPVZ a také díky nemalým vlastním investicím dosahujeme standardu ICT a to v počtu pracovních stanic na žáka i učitele, připojením k Internetu i prezenční technikou (máme zabudované 3 dataprojektory, 1 dataprojektor přenosný a nově i interaktivní tabuli. Bez ohledu na to je třeba z hlediska našich potřeb v dalším období zvětšit diskový prostor serveru rozšířením stávajících diskových polí. Je třeba rozšířit počet notebooků, které slouží nejen pro přípravu učitelů, ale také jako záložní počítače v případě poruch či výpadků běžných stolních počítačů. V neposlední řadě musíme vyhodnotit současný stav síťového propojení a zvážit použití potřebných technologií tak, aby se do sítě bylo možné připojit ve všech prostorách školy – zařízení WiFi zatím požadavky, zejména na rychlost, nesplňuje.







