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na začátku školního roku Vám, tak jako každý rok, chceme poskytnout základní informace o škole.

Obsazení školy učiteli a počty žáků v tomto školním roce


V 17 třídách (na doporučení zřizovatele – Města Liberec byl počet tříd o jednu snížen a 25 zájemců o další první třídu bylo převedeno na okolní školy) je 417 žáků, o ně se stará 27 učitelů, z toho několik na snížený pracovní úvazek. Oproti loňskému roku došlo k některým změnám. Z nich asi nejdůležitější jsou odchody a nástupy učitelů. Na mateřskou dovolenou odešly paní Lubasová a Šimková, do důchodu paní Červenková a Vořechová, které učily na částečný úvazek. Nově nastoupila paní Doubová (Hv, Vv, 1. stupeň) a paní Palečková (Čj). 

Ve školní družině je zapsáno  přes 80 dětí, starají se o ně 3 vychovatelky, z nich jedna na poloviční úvazek a další vychovatelka na poloviční úvazek pečuje o děti ve školním klubu.


Ve školní jídelně je vydáváno 500 obědů denně (včetně obědů pro veřejnost). O provoz jídelny se stará kolektiv 6 pracovnic (z toho jedna na poloviční úvazek). Ceny obědů se o něco zvýšily. K placení obědů opět připomínáme, že ti, kteří platí ze sporožira, si musí hlídat, zda na účtu mají peníze, ti, kteří platí z běžných účtů, musí nahlásit strhávání z účtu na 10 měsíců a hlavně správné částky (1.-4. třída 374,- Kč, 5.-9. třída 418,- Kč). Odhlásit obědy v případě nemoci je možné ještě v den oběda do 8,00 i telefonicky nebo faxem či mailem. I nadále platí, že je možné první den nemoci dítěte vzít oběd do přinesených nádob. V době vedlejších prázdnin jsou všem dětem obědy odhlášeny – v těchto dnech se však většinou vaří a děti na oběd mohou jít, musí si však oběd přihlásit u vedoucí školní jídelny. 


Dále se o provoz školy starají hospodářka, 4 uklízečky (částečné úvazky) a školník.

Finance - rodiče
Nákup sešitů a pomůcek, které byste jinak museli kupovat sami, budeme realizovat osvědčeným způsobem – pomůcky nakoupíme a peníze vybereme od rodičů. Můžeme tak využít množstevních slev a velkoobchodních cen, a tak šetřit Vaše peníze. Budeme opět vybírat  - tentokráte o něco více:

100,- Kč na žáka 1. třídy (dalších 200,- Kč dostává z prostředků školy), 2. – 5. třída 150,- Kč, 6. – 9. třída 200,- Kč na žáka (dodejte do konce října) – tento příspěvek nemá nic společného s příspěvkem pro Radu rodičů a jsou z něj hrazeny všechny výdaje na sešity, čtvrtky a další potřeby, které stát nehradí. 
Od letošního školního roku platí městská vyhláška o částečném hrazení družiny – 100,- Kč za každý započatý měsíc. Podrobněji toto objasňuje nástěnka v družině. 
Také v letošním roce budou na škole zavedeny placené zájmové útvary – viz druhá strana a přihláška na nepovinné předměty a placené útvary. 
Finance - akce pro letošní rok


Příspěvek z magistrátu nepokryje naše potřeby. Věříme, že ve spolupráci s Radou rodičů a sponzory z řad rodičů budeme moci pokračovat v nejdůležitější akci - postupné obnově školních židlí a stolků. Děkujeme všem rodičům, kteří nám v loňském roce pomohli sponzorskými příspěvky a věříme, že se najdou sponzoři i letos. Samozřejmostí je drobné zlepšování vzhledu i provozních podmínek školy – to můžete ocenit při návštěvách školy. 

Závěr


Nebráníme se v žádném případě jakýmkoliv iniciativám od Vás, rodičů. Máte také možnost se zapojit do činnosti Rady rodičů – všechny aktuální informace se pravidelně objevují na nástěnkách před vchodem do školy. Pro ty z Vás, kteří mají přístup na internet, připomínáme naši adresu – www.zsvrchl.cz, zde je také uvedena možnost spojit se s Radou rodičů mailem. V současné době se připravuje rekonstrukce těchto stránek, nadále však hlavní slovo při jejich tvorbě budou mít žáci – je to jedna z možností jejich seberealizace. 

Zdá se to být nošením dříví do lesa, ale i uplynulý školní rok byl pro nás mimořádně úspěšným v účasti dětí na soutěžích – naši žáci si odnášeli ceny za přední umístění nejen z okresních, ale i republikových a mezinárodních soutěží. Byly to soutěže naukové, umělecké i sportovní – jsme rádi, že se daří udržet široký záběr i mimořádnou úspěšnost. Věříme, že i v letošním roce bude tato tradice pokračovat. 
















Na spolupráci v tomto školním roce se těší zaměstnanci školy.
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